

关帝庙穿上“防雷衣”

预计明年1月中旬投入使用

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日记者获悉，周口市关帝庙民俗博物馆的防雷工程目前已经完成大半，预计今年12月底基本完成，明年1月中旬全部完工，春节前即可投入使用。届时，穿上“防雷衣”的关帝庙就能免遭雷击，让充满历史沧桑感的古建筑得到更好的保护。

近年来，国家高度重视古建筑文物的保护工作，防雷也是保护古建筑的一项重要工作。周口市关帝庙民俗博物馆相关负责人介绍，规划设计自2010年就开始了，经过努力终于完成了防雷工程的规划、设计、招标等一

系列工作，于2013年10月正式开工。

据了解，周口关帝庙距今已有159年历史，全国重点文物保护单位，国家AAA级旅游景区。其以青砖木结构为主，存在一定的安全隐患，特别是它的防雷击状况令人担忧。历史上，关帝庙遭到数次雷电袭击，造成无法弥补的损失。为消除隐患，周口市关帝庙博物馆投资100多万元建起防雷消防工程。

这位负责人说，在保持古建筑原貌和艺术特点的原则下，工程采用不影响古建筑风格又能与古建筑融为一体造型接闪带形式。根据雷击规律，接闪带沿建筑物屋面的正脊、吻兽、屋顶檐部、斜脊和垂兽等易受雷击的部

位敷设。“这些装置就像大河的支流，当洪水来临时，支流能够很好地帮助分流洪峰。遇到雷电天气，电流通过顶部装置、引下线、接地装置等，就能把雷电引入地面，释放雷电的能量，使古建筑避免了雷电的直击”。

线索提供 张欢



红绿灯“失明”

“陆虎”发威 撞翻面包车 砸中出租车

□晚报记者 朱东一 张擘
实习生 王建华 李媛媛

本报讯 11月28日10时许，周口市区周口大道与建设大道交叉口发生一起交通事故，造成一人受伤。这起事故是一辆陆虎越野车与面包车相撞，面包车被撞后又砸中过路出租车。昨日，城北派出所事故大队民警提醒市民：过交叉路口别管有没有红绿灯，都要慢行通过才能确保安全。

昨日10时许，记者接到市民的热线后迅速赶到现场，看到现场留有不少车辆相撞后的遗留物。目击者孙先生称，这个路口的红绿灯不知为啥不亮了，“我当时看见一辆车很快

过去，而后就听见两声巨响，先是‘嘭’的一声，而后又是‘咣’的一声。三辆车都停在那了”。

这起事故为三车连环撞。一辆黑色的陆虎越野车和一辆白色的面包车相撞后，面包车翻车砸中过路的出租车。据知情人士透露：“当时这辆‘陆虎’由周口大道自南向北行驶，白色的面包车是由建设大道自西向东行驶，出租车是从东向西行驶。这起事故只有出租车内的一人受伤，目前已送至医院。”

城北派出所事故科民警告诉记者：“根据相关规定，在交通信号灯不亮的情况下，直行车辆应当避让右方行驶车辆。”不过，民警提醒广大车主：别管路口有没有红绿灯，过交叉

口的车辆都应该放慢车速通过。只要车辆慢了，在通过路口时，即便是有突发情况也能有效避免。

事发现场附近群众告诉记者，自从路口的红绿灯不亮后，通过这个路口的车辆车速都非常快。而记者在前去采访的路上还发现，建设大道与大庆路交叉口以及周口大道与庆丰路交叉口的红绿灯都不亮了。

对此，记者采访了市交警支队交通科工作人员。据介绍，三处路口红绿灯不亮，是因为电费及改造线路等问题，交警部门一直很关注并多方协调这件事情。“很快我们就会解决这个问题，尽早让红绿灯亮起来以服务群众。”交通科工作人员说。

耄耋老人乐当舞蹈老师

社区人物

□晚报记者 张燕

杜国干今年85岁，自离休后不仅自学交谊舞并开班“收徒”。采访中，认识他的人纷纷感慨：“这位老人真是越老越‘有才’。”

采访当日的7时许，虽说清晨的天气有些寒意，但记者看到滨河公园一侧却是人气“爆棚”。几十名中老年人正跟着欢快的舞曲跳着交谊舞，杜国干就在其中。他舞步轻盈，让人很难相信他已是耄耋之年。

“每天清晨我都来这里跳上一阵子，锻炼了身体还愉悦了心情，我现在觉得自己越过越年轻。”两支舞曲过后，依然精神十足的杜国干说，在滨河公园这个“培训班”，他教跳交谊舞已6年了，有多少学员他也记不清了，但不变的是：只要有人愿意学，他就免费教。

“杜老师脾气很好，非常有耐心，不仅如此，他还把舞步编成通俗易懂的‘口诀’，这样学起来会比较容易。”一位学员说。

“我70多岁时，在老伴的多次鼓动下才进入舞场学习跳舞。一次偶然的机会接触到‘北京平四’，让我眼前一亮，开始专心研究、实践起这种适合中老年人的‘中国交谊舞’，并把舞步中的每个花样和走法分类编组，写成口诀，还把这些口诀印成小册子，让人免费分享。”杜国干说，免费授徒，是想让更多人参与与运动，从而拥有健康的身体和愉悦的心情。

杜国干说，由于各种原因，学员们有的中途彻底放弃学习；有的不再学习新内容，只跳自己学会的一部分，全部学会的几乎没有。可是随着年纪的增长，他做事会觉得力不从心，但他希望这个“班”能坚持下去，为此他要求他的子女务必全部学会，并坚持教下去。令他欣慰的是，他的子女都已学会，时常替他“带班”。但是，他还是希望有更多的学员坚持下来，让更多人受益。

贺中国移动4G开通

跨年回馈季劲爆上市

话费 礼品 积分由您选

登录中国移动积分商城网站，数千种商品由您选！
【积分查询】发短信10086
【积分查询】发短信10086
【积分兑换】兑换更便捷，商品更丰富！
1. 中移积分商城网站：<http://jy.10086.cn>
2. 对外移动话费商城网站：<http://www.ha.10086.cn/lms/>

即日起，所有中国移动周口客户，可享受承诺最低消费，参与预存话费送礼品活动，礼品有：加湿器、羊毛被、羽绒被、双层蒸锅、深型汤锅、大豆油、玻璃碗、卷纸等多种礼品；另还有积分或话费中奖！	号码使用越久越优惠，最高回馈比例100% 具体内容如下：	即日起，所有中国移动周口客户，可享受承诺最低消费，参与预存话费送礼品活动，礼品有：加湿器、羊毛被、羽绒被、双层蒸锅、深型汤锅、大豆油、玻璃碗、卷纸等多种礼品；另还有积分或话费中奖！	号码使用越久越优惠，最高回馈比例100% 具体内容如下：
30元 送福临门1.8L调和油一瓶 承诺五年以上消费 60元 送3400积分或送自由话费50元 送积分或送话费 承诺五年以上消费	30元 送洁风卷纸一提 承诺五年以上消费 100元 送100元中石化加油卡 送积分或送话费 承诺五年以上消费	30元 送五入添碗一套 承诺12个月内每月最低消费30元 100元 送梦洁湖绒毯一套 承诺12个月内每月最低消费30元	30元 送积分商城 承诺五年以上消费 60元 送金龙鱼5L食用油一瓶 承诺12个月内每月最低消费25元 100元 送易洁深型汤锅一个 承诺12个月内每月最低消费25元
200元 送13200积分或送自由话费200元 送积分或送话费 承诺五年以上消费	300元 送300元中石化加油卡 承诺12个月内每月最低消费75元 300元 送梦洁羊毛被一条 承诺12个月内每月最低消费75元	300元 送19800积分或送自由话费300元 送积分或送话费 承诺五年以上消费	500元 送500元中石化加油卡 承诺12个月内每月最低消费100元 500元 送33000积分或送自由话费500元 送积分或送话费 承诺五年以上消费

注：活动截止日期以营业厅通知为准。以上活动礼品以实物为准，咨询当地移动营业厅。